



2021年6月23日

各位

会社名 日立造船株式会社
代表者名 取締役社長兼COO 三野 禎男
(コード番号 7004 東証第1部)
問合せ先 執行役員経理部長 岩下 哲郎
TEL(06)6569-0022

(訂正・数値データ訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年5月13日に開示いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、連結キャッシュ・フロー計算書の当連結会計年度の表示内容に一部誤りがあることが判明したため、関連する箇所を訂正を行うものです。

2. 訂正の内容 (訂正箇所は下線部)

<サマリー情報>

1. 2021年3月期の連結業績(2020年4月1日~2021年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2021年3月期	<u>22,781</u>	<u>△13,949</u>	△5,271	45,812
2020年3月期	32,808	6,179	△31,364	41,595

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2021年3月期	<u>22,680</u>	<u>△13,847</u>	△5,271	45,812
2020年3月期	32,808	6,179	△31,364	41,595

<添付資料 3ページ>

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

② 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

営業活動によるキャッシュ・フローは、営業利益の計上等により、22,781百万円の資金増加となりました。
投資活動によるキャッシュ・フローは、設備投資等により、13,949百万円の資金減少となりました。
(略)

【訂正後】

営業活動によるキャッシュ・フローは、営業利益の計上等により、22,680百万円の資金増加となりました。
投資活動によるキャッシュ・フローは、設備投資等により、13,847百万円の資金減少となりました。
(略)

<添付資料 10 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	(略)	
その他	7	<u>△331</u>
小計	39,561	<u>26,419</u>
	(略)	
営業活動によるキャッシュ・フロー	32,808	<u>22,781</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	(略)	
投資有価証券の売却による収入	495	<u>351</u>
その他	△1,859	<u>△116</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	6,179	<u>△13,949</u>
	(略)	

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	(略)	
その他	7	<u>△432</u>
小計	39,561	<u>26,318</u>
	(略)	
営業活動によるキャッシュ・フロー	32,808	<u>22,680</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	(略)	
投資有価証券の売却による収入	495	<u>464</u>
その他	△1,859	<u>△128</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	6,179	<u>△13,847</u>
	(略)	

<添付資料 14 ページ>

4. その他

(1) 2021年3月期 連結業績補足資料

④連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位:億円)

科 目	2019年度	2020年度	比 較
営業活動によるキャッシュ・フロー	328	<u>227</u>	<u>△ 101</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	61	<u>△ 139</u>	<u>△ 200</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 313	△ 52	261
為 替 換 算 差 額	△ 4	7	11
現金及び現金同等物の増加減少額	72	43	△ 29
現金及び現金同等物の期首残高	343	415	72
現金及び現金同等物の期末残高	415	458	43

【訂正後】

(単位:億円)

科 目	2019年度	2020年度	比 較
営業活動によるキャッシュ・フロー	328	<u>226</u>	<u>△ 102</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	61	<u>△ 138</u>	<u>△ 199</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 313	△ 52	261
為 替 換 算 差 額	△ 4	7	11
現金及び現金同等物の増加減少額	72	43	△ 29
現金及び現金同等物の期首残高	343	415	72
現金及び現金同等物の期末残高	415	458	43

以 上

※当社ホームページには、上記訂正後の決算短信全文を掲載しております。